M-6208_RU

MOHTAXHAA UHCTPYKLIUA

ACO FUNKI A/S
Kirkeveenget 5
DK-7400 Herning

Tel. +45 9711 9600
Fax +45 9711 9677
www.acofunki.com

BOAA ANA IMOPOCAT

VIP.- 0)-|MAT;

NMOUNAKA AASI MOPOCAT

MOUNKA U3 HEP)XABEIOLLIEWU|CTANU
YALLIA' AAS MUTBbSA C HEP)KABEIOLLIEMA
CTANbHOW 3AAHEN NNACTUHOM

DANISH DESIGN | GERMAN QUALITY | GLOBAL EXPERIENCE




COAEP>XXAHMUE

VIP-O-MAT

MoHTax, oAMHAPHBIA C INN-O-CORNER .....ooeeiieceeeecteeeceeecee e 4
MoHTtax, opnHapHbIi ¢ COMFORT CORNER .....uveiee e, 4
KpenaeHne A 750 MM MNBX MAHEA . ..ceeeeecccreeeeecceeee e e eeceee e e eeenneeee s 4
MOHTAXK HB CTEHE .eeiiiiieeeeeeeeeee et e s e s e e e s e e s sne e s mn e e snneeenas 4
MOHTAMXK, ABOMHOM ...eeeeieereeaeeseeseeseessesseessesseesseessesseessesseassesnessaessssassnss 5
MOHTEXKHASA BBICOTA .eereureeiueeersreessaseesseneessaseessaseesseseesssseessaseesssnseessnseess 5
BAMACHDIE HACT . cueeeueerieeeeeereeseeesseeseessseessee s st e seesssesseessnessneesaneesnnesane 5
210 YN oTe R T= 10 ) (=) a1 10

NMOUAKA ANAA TOPOCAT

MoHTax, oaMHapPHbIN € INN-O-CORNER ..ot 6
MoHTax, oanHapHbIi ¢ COMFORT CORNER .....eeiie e, 6
KpenaeHue ana 750 MM TTBX MAHEA . ..c.cueeecceeeecceeeeeeeeeeee e e e e e seee s 6
MOHTAXK HB CTEHE eeiiiiieieeeeiseee s st essee e s se e s s se e s sse e e s ne e s s e e s sneenenas 6
MOHTAK, ABOMHOM ..uveeeeeereeaneereessesseessesssessesnsesseensesseansesssessesseesassnsesasenses 7
MOHTAXKHAS BBICOTA .eeveurerieueeessreesssseessssseesssseesssssessssessssseesssssesssssessessens 7
SAMACHBIE HACTU ceueeerueerieeseesireeseessseesseessseeseessseessesssessasessseessessssesssesnne 7
[21e YN o Yo R T= 0 ) =) a1 1< 10

NOMUAKA U3 HEP)XABEIOLLEEU CTANU

MoHTtax, opanHapHbIM C INN-O-CORNER ....coocieeceeeeeee e 8
MoHTtax, opanHapHbIi ¢ COMFORT CORNER ....cvveiceie e, 8
KpenaeHue ana 750 MM TTBX MAHEA . ..c.c.uveecceeecceeeeceeeceeeeeeeeeeeseee e 8
MOHTEXK HB CTEHE ..iiueieeeeeieeeieeeieesee e e s s st e s e s e e s s e s e e e ne e seessneeenes 8
MOHTAXK, ABOMHOM ivecurreeiieiiiieriesieisiaseesssesssseesssessssesssessssssssessassssssessensses 9
MOHTXKHAA BBICOTA .uuveeuueereerreesaeessseesseasseeseessseessessseesasessseesasessnsessseans 9
BAMACHBIE HACTU 1erueeerureiireeseessessisesssesssessseessesssessssssssessasesssesssessssesssesnne 9
BOAOCHABKEHME ...eeereereeeeeeeeseeee et ee e e et se st see s e sae s e saeeaesaean 10

M-6208_RU

NMOUNKA C SAAHEU NAACTUHOM U3 H)XX CTANU

MoHTtax, oanHapHbIM € INN-O-CORNER ....ooocieeceeeceee e 12
MoHTtax, oanHapHbIi ¢ COMFORT CORNER .....vveeieeeeeceeeeeee e, 12
KpenaeHue ana 750 MM TTBX MAHEA . ..cccuveeccceeeeceeeeceeeeeee e e s e e esaeeeenns 12
MOHTAXK HA CTEHE eeiiiiiieieeeeiseeessstesssseessse e s st e s s sne e sssae e s s sneessneessneennnns 12
MOHTEXK, ABOMHOM ..uveviureriueeseessseessesssesssessseesssessseesssessseesssesssesssessnesnses 13
MOHTAXKHAS BBICOTA tevrecureiiaueeessiseesssssessesseesssseesssseesssssessssseesssssesssssesssssenss 13
SAMACHBIE HACTM cerueeeruririreeseesiressseesssesseessseesssessseessesssessasesssesssessssesssnsnn 13
BOAOCHAOKEHME ...eeeeieeeeeeeieceeeseeieeesesseesssssesseressssesseseessseesssanessanseesas 15

210 A

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|




BOAA ANA NMOPOCAT

M-6208_RU
_ 3/16 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]




VIP-O-MAT

COMFORT CORNER

INN-O-CORNER

OAWHOYHbIN VIP-0-MAT BKA. BOAOCHAB)XEHUE

ApT. Ne

OMUCAHUE

43611 OAMH. ITOUAKA VIP-O-MAT BKA. BOAOIMOAAYY
1 61012 LUAAHT 8 MM PE 3M
2 61195 BYPOBOM 3AXMM, NMAACTUK 8MM-32/33,7MM
3 61050 COEAMHEHME AQUASPEED 8 MM
4 93520 MOUAKA VIP-O-MAT BKA.SALLINTY LUAAHTA 1

2900692 | KPbILLKA ANS MTOPOCAT HA AOPALLL. NPO®. BOAbI
5 30166 Y-PASBETBAEHWE 3ALLMTBI LUAAHTA 1
6 30163 OBAOXKA 8 MM LLAAHT 500 MM 1
7 39106020 | COEAMHUT. BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb 1
8 39206037 | BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37 1
9 8500517 | KPbILLKA 945MM COVER 945MM AAA LUAAHTA 1
8MM PE

OAWUHOUY. VIP-0-MAT, YCTAHOBA. HA NBX MNAHEAU 500 MM

ApT. Ne

OMUCAHUE

43500 MOHTAX. HABOP ANSI VIP-O-MAT K ITAHEAM MBX 50 CM
7 | 39106020 | COEAMHUTEABHbLIN BUHT MBX20 MM, HEPX. CTAAb 4
8 | 39206037 | BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37 4
10 20037 OCHOBHOW 3AXMM AAA BOAbI @10, 5/@451,5 A2 4

OAWHOYHbIN VIP-0-MAT, YCTAHOBAEHHbIW HA NBX NMAHEAU 750 MM

ApT. Ne

OMUCAHUE

43501 MOHTAX. HABOP AAA VIP-O-MAT K IMAHEAM MBX 75/100 CM

30165 SALWMTHAA TPYBA A/8 MM LLUNAHTA 1
39106020 COEAVHWUTEABHbIA BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb 6
39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37 6

20037 OCHOBHOW 3AXMM AAA BOABI @10, 5/@451,5 A2 6

OAUHOYHbBIN VIP-0-MAT, YCTAHOBAEHHbIA HA CTEHE

ApT. Ne
43507

OMUCAHUE

MOHTAX. HABOP OAMHAPH. A/KPETIA. [TOMAKW MOPOCAT K

CTEHE
30165 SALWMTHAA TPYBA A/8 MM LLUNAHTA 2
3950167 XOMYT TPYBHbIN 1/2", HEPX. CTAAb
39406050 BUHT AAA BETOHA HEPX. M6,5X50 10

M-6208_RU

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

vie N

[FunKi|



VIP-O-MAT BOAA ANl MOPOCAT

ABOMHOM VIP-0-MAT, YCTAHOBAEHHbI HA NBX NAHEAU 500 MM

Apt. No  ONTUCAHMUE LUT.
43612 | ABOMHAS MTOMAKA VIP-O-MAT BKA.BOAOMOAAYY
1 61012 LUAAHT 8 MM PE 3M

N

61195 BYPOBOW 3AXWM, MAACTUK 8MM-32/33,7MM
61230 8- 8-8 MM PASAEAUTEAb

4 93520 MOUAKA VIP-O-MAT BKA.SALLIUTY LLUAAHTA 2
2900579 | MOHTAX. KOMIAEKT ABOVIH. VIP-O-MAT HA MAHEAU
39106020 | COEAMHUTEABHBIM BUHT MEX20 MM, HEPX. CTAAb

~

8 | 39206037 | BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
PekomeHayeMas BbiCOTa MOHTaxa:
70 MM OT BEpPXa YalLUKK K MOAY.
Peryampyetcs +/- 10 mm.

70 mm

VIP-O-MAT, 3AMNACHbIE YACTHU

ApT. Ne OMUCAHUE

93516 VIP-O-MAT KOMIAEKT 3AMYACTEM
1.4 YMNAOTHUT. KOAbLO 13 X 1,5 MM 2
1.2 BMHT ANA KAATAHA 1
1.3 KAATMAHHbIN CTEPXXEHb 1
1.4 YMNAOTHUT. KOAbLO 7 x 2 MM 1
15 MPY>XMHA KAANAHA 1
1.6 YNAOTHHUT. KOAbLIO 9 x 2,5 MM 1
93517 VIP-O-MAT TPY)XMHHbIM KOMIAEKT
2 NPY>XWHHbI KOMMAAEKT 1

M-6208_RU
_ 5/16 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]




MOUAKA ANA MOPOCAT

OAUHOYHAA MOUNKA ANA MOPOCAT BKA. BOAOCHABXXEHUE

Apt. Ne  ONMUCAHMUE

43732 MOAAYA BOAbI AAA TTOPOCAT (MAAC., HUTEAL)
1 43730 OAMHOYHAA NMOUAKA AAA NMOPOCAT B NMAACTUKE 1
2 93345 MOWAKA NMPUKYCHAA 3/8’ HX BHELL.PE3bBA, A/MTOPOCAT 1
3 61050 COEAVMHEHME AQUASPEED 8 MM 1
4 61012 LUAAHT 8 MM PE 3M
5 61195 BYPOBOW 3AXMM, NMAACTUK 8MM-32/33,7MM 1
2900692 | KPbILLKA AAA TTOPOCAT HA AOPALLIMB. IMPO®UAS BOABI
6 30166 Y-PABBETBAEHWE 3ALLINTbI LUAAHTA 1
7 30163 OBAOXKA 8 MM LUAAHT 500 MM 1
8 | 39106020 | COEAMHWUTEABHbIA BUHT MEX20 MM, HEPX. CTAAb 1
9 | 39206037 | BTYAKA HEPXX.CTAAb M6X37 1

AONOAHUTEABHO AN MOHTAXKA C COMFORT CORNER

10 | 8500517 | KPbILIKA 945 MM ANA LUAAHTA 8 MM 1

OAUHOY. MOUAKA ANA TTOPOCHAT, HA NBX MAHEAU 750 MM
Apt. Ne  OMUCAHUE LUT.

43505 MOHTAXHbIN HABOP AN KPEMAEHUS
BOAOCHABXEHWA ANA MOPOCAT

39206037 | BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
39106020 | COEAMHUTEABHbBIV BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb
NN-O-CORNER 11 20037 OCHOBHOW 3AXMM AASI BOABI @10, 5/@451,5 A2

OANUHOYHASA MOUAKA ANAl MOPOCAT, YCTAHOBAEHHA HA MBX MAHEAU 750 mm

ApT. Ne ONMUCAHUE LUT.
43506 MOHTAXHbIA HABOP AN KPEMAEHWSA BOAOCHABXEHUSA AN
MOPOCHT K [NTAHEAW 75 CM
12 30165 SALMTHAA TPYBA A/8 MM LLUAAHTA 1
9 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb MG6X37 4
39106020 COEAMHUWTEABHbBIN BUHT MBX20 MM, HEPX. CTAAb 4
11 20037 OCHOBHOW 3AXMM AAA BOABI @10, 5/@451,5 A2 4

SINGLE PIGLET DRINKER MOUNTED ON WALL
ApT. Ne OMUCAHUE

43507 MOHTAX. KOMIMA.OAMHAPH. A/KPETA. MOUAKU MTOPOCAT K
CTEHE
30165 SALLUNTHAA TPYBA A/8 MM LUAAHTA 2
3950167 XOMYT TPYBHbIN 1/2", HEPX. CTAAb
39406050 BUHT AAA BETOHA HEPX. M6,5X50 8

b
6/16 A\

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|




NOUAKA AAAl NOPOCAT BOAA AAfl MOPOCAT

ABOMHAS MOUAKA ANA MOPOCAT, HA NBX MAHEAU 500 mm

Apt. No  ONMUCAHUE LT,
43731 AB.TIOAAYA BOAbI AAA TIOPOCAT (C HUMEAEM)

1 43730 OAMHOYHAA NOUAKA ANA TTOPOCAT B NAACTUKE
2 93345 MOUAKA NMPUKYCHAA 3/8’ HX BHELL.PE3bBA, A/TTOPOCAT
61230 8-8-8 MM PABAEAUTEAb

61012 LUAAHT 8 MM PE 3M
5 61195 BYPOBOW 3AXMM, MAACTUK 8MM-32/33,7MM 1
2900589 | ABOMIHON MOHTAXHbIN KOMIAEKT AASI TOMAKU AAST [TOPOCST,
HA BX [NAHEAU

39106020 | COEAMHUTEABHbINM BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb
39206037 | BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37

PekomeHayeMas BbiCOTa MOHTaxa:
150 MM OT HUXKHEro Kpasa NMOMAKK AO NOAA.
Peryanpyetca +/- 10 mm.

MOUNKA ANAl MOPOCAT, 3AMACHbIE YACTU

ApT. Ne OMUCAHUE
43730 OAMHOYHASA NMOUAKA ANA TTOPOCAT B MAACTUKE

61122 MNEPEXOAHMK 8 MM - 1/4' MY®OTA/BHELL.PESbBA
2760730 MOEHME NOPOCAT, NNACTUK

93345 MOUAKA NMPUKYCHAA 3/8" HX BHELL.PE3bBA, A/
MOPOCAT

M-6208_RU
_ 7/16 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]




NMOUAKA U3 HEP)KABEIOLLIEM CTAAU

COMFORT CORNER

INN-O-CORNER

OAUHOYHAS NMOUNKA U3 HEP)KABEIOLLEEM CTAAU, HA NBX NAHEAU 750 MM
LUT.

ApT. Ne

NOUAKA U3 HEP)XABEIOLLIEW CTAAU BKA. BOAOCHAB)XEHUE

ApT. Ne
2900616

OMUCAHUE
MMOUAKA U3 HX CTAAW BKA. BOAOCHABXXEHHWE

LUT.

2100625

MOUAKA AASI TOPOCAT C AAMHHOM TPYEKOM

20007

KPOHLUTEMH AAA BOAHOW TPYBbI A/TPYBbI 23 MM

61124

TOM-NMPO®UAb ANA INN-O-CORNER C BUHTAMMU

61012

LUAAHT 8 MM PE

3M

Ol W|N P

61195

BYPOBOW 3AXMM, MAACTUK 8MM-32/33,7MM

2900692

KPbILLKA ANA TTOPOCAT HA AOPALLIMB. TIPO®. BOAb!

30166

Y-PASBETBAEHUE 3ALLMTbI LUAAHTA

30163

OBAOXKA 8 MM LUAAHT 500 MM

39106020

COEAVHWUTEABHbIM BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb

©|lo|N O

39206037

BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37

Bk |[R| Rk

AOMOAHUTEABHO ANl MOHTAXXA C COMFORT CORNER

10 | 8500517

KPbILLKA 945 MM AAA LUAAHTA 8 MM

OANHOYHASA MOUAKA U3 HXX CTAAU, HA NBX MAHEAU 500 MM

ApT. Ne
2900731

OMUCAHUE

MOHTAXHbIN KOMIAEKT OAMH AAS TIOUAKM,
YCTAHOBAEHHbBIN HA MPO®UAE 50 CM

LUT.

39106020 | COEAMHUTEALHbIW BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb
9 | 39206037 | BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
11 20037 OCHOBHOW 3AXMM AAA BOABI @10, 5/@451,5 A2

OMUCAHUE

2900732 MOHTAX. KOMINAEKT OAMH. AN TTOUAKU, HA TIPOOUAE 75 CM
30165 SALLMTHAA TPYBA A/8 MM LLUAAHTA 1
39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37 5
39106020 COEAMHUTEABHbBIN BUHT M6BX20 MM, HEPX. CTAAb 5
20037 OCHOBHOM 3AXMM AAA BOABI @10, 5/@451,5 A2 5

NOUAKA U3 HEP)KABEIOLLEEW CTAAU, YCTAHOBAEHHASA HA CTEHE

ApT. Ne

ONMUCAHHUE

2900733 MOHTAXHbIN KOMIAEKT OAMH. AN ITOMAKM, HA CTEHE
30165 SALLUNTHAA TPYBA A/8 MM LLAAHTA

3950167 XOMYT TPYBHbIN 1/2", HEPX. CTAAb

39406050 BUHT AAA BETOHA HEPX. M6,5X50

M-6208_RU

8/16 EE

[FunKi|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com



MOWUAKA U3 HEP)KABEIOLLIEN CTAAU BOAA AAA1 TOPOCAT

ABOMHAS MOUAKA U3 HXX CTAAHU, HA NBX NAHEAU 500 MM

Apt. Ne ONMUCAHUE LT,
2900615 | MOMAKA U3 HX CTAAU, ABOMIHAS, BKA. BOAOCHABXEHUE
2100625 | NMOWUAKA AAS TOPOCAT C AAMHHOM TPYEKOWM 2

20007 KPOHLUTEMH AAA BOAHOW TPYBbI AAA TPYEbLI 23 MM 2

3 61124 TON-NPO®UAL AN INN-O-CORNER C BUHTAMMU 2

61230 8 -8 -8 MM PABAEAUTEAb 1

61012 LUAAHT 8 MM PE 3M

5 61195 BYPOBOW 3AXMM, MAACTUK 8MM-32/33,7MM 1

2900730 | MOHTAXHbIN KOMIAEKT AASI [IOMAKM, ABOMHOM,
YCTAHOBAEHHbIN HA MTPO®UAE

39106020 | COEAUHUTEABHbIN BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb
39206037 | BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37

PekomeHayeMas BblCOTa MOHTaxa:
50 MM OT BEPXHETO Kpas NMOUAKU K MOAY.

NMOUAKA U3 HEP)XABEIOLLEEW CTAAU, 3ANACHbIE YACTU
\ ApT. Ne OMUCAHUE LUT.

2100625 MTOUAKA AASI TTOPOCST C AAVIHHOM TPYBKOM
': 1 | 61122 MEPEXOAHMK 8 MM - 1/4' MY®TA/BHELL.PE3bBA
‘\\ ;" 2 2760730 MOEHWE NOPOCKT, MAACTUK
E 3 93345 MOUAKA MPUKYCHAS 3/8" HXX BHELLI.PE3bEA, A/
man NMoPOCAT

M-6208_RU
_ 9/16 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]



BOAOCHABXXEHUE

NPUMEHSIETCS ANA VIP-0-MAT, MOUAKU ANA MOPOCAT, MOUAKU U3 HEP)KABEIOLLENA CTAAU

BoaocHabxeHue At OAMHOYHOM NMOWUAKK BoaocHabxeHue At ABOMHOW NOUAKU

/@

BOAOCHAB)XEHUE
OMUCAHUE
1 61012 LUAAHT 8 MM PE
2 61195 BYPOBOM 3AXMM, MAACTUK 8MM-32/33,7MM
3 30166 Y-PA3BETBAEHWE 3ALLMTbI LLAAHTA
4 30163 OBAOXKA 8 MM LLAAHT 500 MM
5 61050 COEAMHEHWE AQUASPEED 8 MM
6 61230 8 - 8 -8 MM PABAEAWTEAD
M-6208_RU

Mounka VIP-O-MAT, norMAKa AAS MOPOCST M NOUAKA

M3 HX CTaAU MOAKAIOUYEHDBI K MOAGYE BOABI AAS
CBMHOMATKM, C TA@BHbIM 3aXXMMOM CBepAa (MOKa3aHo
Ha CAEAYHOLLIEN CTpaHULE).

LLaaHr PE- BcTaBAsieTcA B KPbILKY (A), U NOAKAOYAETCA

K OAMHaPHOM AU ABOMHOM MoAaye BOAbI AAS MOPOCHT,
KaK MoKa3aHo BbllUE.

10/16 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|



BOAOCHABXXEHUE

BOAA ANA NMOPOCAT

Mpun MoHTaxe Ha Tpybe 33,7 MM (1 AtonMm)
BCTABASIETCS PA3AEAUTEAD.

PaspeAntenb

@ 33.7mm

Paspenntens

Mpu MmoHTaxe Ha 32 mm MBX Tpyby
pasaeAnTens ybupaetcs.

MOHTaX ¢ NOMOLLbIO OCHOBHOIO 3aXWMa AAA CBepAeHun (61195)

BHUMAHME:

MN3beravite yCTaHOBKU 3a)XMma AAS
CBEPAEHUS C COEAMHUTEAEM LLUAGHTA,
KOrA@ OH MOBEPHYT NMPSIMO BHKU3. AAA
NpeAoTBpaLLEHMA HAKOMAEHNA OCaAKa
B KAA@MaHax, PEKOMeHAyeTCsl, UTobbl
COEAMHUTEAD LLIAAHTA HaXOAMACS MOA
yraom Bbiwe 30°, Kak NOKa3aHo Ha
PUCYHKE.

M-6208_RU

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

11/16 Eg

|FuNKI|




NMOUAKA C 3AAHEN NNAACTUHOMU U3 HXX CTAANU

OAUHOYHAA MOUAKA U3 HXX CTAAU BKA. BOAOCHAB)XEHUE

Apt. No  ONUCAHUE LUT.
15900001 | YALLEYHAS MOUAKA C HX MTAACTUHOM
15900001 | YALLEYHASI MOMAKA C HX MAACTUHOM

61226 | 8-8-8 MM TPOMHUK
61230 | 8-8-8 MM PABAEAUTEAb
76200023 | CTHKKA AAST KABEAS 300X4,8, MPO3PAYHASA 11
61012 | WUAAHT 8 MM PE 6M
2900692 | KPbILLIKA AAS TTOPOCSAIT HA AOPALLL MPO®. BOAbI

30166 | Y-PASBETBAEHME 3ALLMTbI LUAAHTA

30163 | OBAOXKKA 8 MM LLUAAHT 500 MM
39106020 | COEAUHWUTEABHbIV BUHT MEX20 MM, HEPX. CTAAb
39206037 | BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37

Ol W|(N |

COMFORT CORNER

B(R|(R| R

© || N|O®

AOMOAHUTEABHO ANl MOHTAXXA C COMFORT CORNER

10 | 8500517 | KPbILLIKA 945 MM AARA LLAAHTA 8 MM 1

OAMHOY. MOUAKA C HXX NAACTUHOWM, HA NBX MAHEAU 500MM

Apt. Ne ONMUCAHME LT,
11 | 34900012 | CBOPHbIV BUHT 4.2X25 PH X-SLOT A2 DIN 7981 C 6

INN-O-CORNER

OAMHOUY. MOUAKA C HXX NAACTUHOWM, HA NBX MAHEAU 750 MM

ApT. Ne OMUCAHUE
11 34900012 CBOPHbIV BUHT 4.2X25 PH X-SLOT A2 DIN 7981 C 6

OAMHOY. MOUNKA C HX NAACTUHOW, HA CTEHE

ApT. Ne OMUCAHHUE
0153-463 MOHTAX.HABOP HA CTEHE C 4 BUHTOM ACT1
12 25000039 LYPYN A2 5X50
9961004 AHBEAb 6X30 MM

el
12/16 [2)(%

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|




MOUAKA C 3AAHEI NAACTMHOM N3 HX CTAAU BOAA AAA MOPOCAT

ABOMHAA MOUAKA C HXX MAACTUHOW, HA NBX NAHEAWU 500 MM

ApT. Ne OMUCAHUE LUT.
1 15900001 YALLEYHAA MOUAKA C HX NAACTUHOM 2
2 61226 8 -8 -8 MM TPOMHMK 1(2)
3 61230 8- 8-8 MM PASAEAUTEAb 1(2)
4 76200023 CTAXKA AN KABEAA 300X4,8, MPO3PAYHAA 22
5 61012 LUAAHT 8 MM PE 6M
11 34900012 CBOPHbIV BUHT 4,2X25 PH A2 DIN 7981 C 12

PekomeHAyeMas BbiCOTa MOHTaxa:
60 MM OT BPEXHErO Kpasi MOMAKM K MOAY.

MOoXHO onycTUTb MakcMMyM Ha 10 mm.

NOUAKA U3 HEP)XABEIOLLIEM CTAAU, 3ANACHbIE YACTU

ApT. Ne ONMUCAHUE
1 15900003 KAAMAH C BOAOKOHHbIM AUCKOM AAA 1
MOPOCAT
1

RED
13/16 [«)[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]




BOAOCHABXXEHUE

MOUNKA C HXX MAACTUHOM

BbIXOABI AAA CEKLWI CO CTaHKaMu

KAanaHHbIM KOAAEKTOP AASI
CEKLMOHUPOBaHUSA

PeAyKUMOHHBIN KnanaH
NnpeAHasHauveH AnA

pasMeLleHnna B LEHTPE, HO He
Bbllle yem Makcumym 2,20 m.
PeAyKLUMOHHBIN KnanaH NOAKAOUEH
K PEryAsipHOMY BOAOCHABXEHMIO.

|| Ecan CmelwwmBatowee
YCTPOMCTBO MAM KAanaHHbIN
KOAAEKTOP HE MCMOAB3YHOTCS,

TO ABa BbIXOA@ COEAMHAIOTCSA

B PeAyKUMOHHOM KAaanaHe ¢
Y-06pasHbiM GUTUHIOM. (B KauecTBe
aAbTEPHATUBbI OAMH U3 BbIXOAOB
MOXET ObITb 3a6A0KUPOBAH).

B O6orallleHHas BOAA U3
CmelumBatoLLero ycTpomnctea
ABuraetca k KnanaHHomy
KOAAEKTOPY.

M-6208_RU

CmelumBaroLLee YCTPOMUCTBO

Pesbba: 1 1/4 "

PeAyKUMOHHBIN KnanaH
AaBAeHua (1 Ha 300
CTaHKOB)

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

o

[FunKi|



BOAOCHABXXEHUE

BOAA ANA NMOPOCAT

BOAOCHAB)XEHUE
OMUCAHHUE
1 15900001 YALLEYHAS MOUAKA C HX NMAACTUHOM
2 61226 8-8-8 MM TPOMHUK
3 61230 8-8-8 MM PASAEAUTEAD
4 76200023 CTSXKKA AN KABEAST 300X4,8,
MPO3PAYHASA
5 61012 LLAAHT 8 MM PE
M-6208_RU

A: 8 MM WAaHP KPENUTCA K BOAOMPOBOAY AAA CBUHOMATOK
C NOMOLLIO KabeAbHbIX CTAXEK.

B: LUAaHr coeanHeH ¢ T-06pa3HbiM GUTUHIOM.
C: WAQHI BCTABAEH B KPbILLIKY.

D: BopocHabxeHue paspeneHo Y-06pasHbiM GUTTUHIOM U
HanpaBAEHO MOA HX MAACTMHOM K YallKe AAS MUTbA.

15/16 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]




M-6208_RU 16/16 !5

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FUNKI|




